

幕府山的画家有“下家”了

5月15日,快报刊出《消失的画家村》一文,报道了南京幕府山画家村要拆迁,30多位画家不得不各奔东西一事。消息传出后,多个单位和个人致电快报,想邀请画家入驻。昨天,好消息传来,江苏可一文化艺术产业园在句容宝华镇举行了“南京画家入驻可一画家村签约仪式”,毛焰、于小雨、赵勤等20多位南京画家参加仪式,画家代表徐宏与可一集团董事长毛文凤签署了入驻意向书。



毛焰等画家接受记者采访



画家徐宏代表二十多位画家与可一画家村签约

以后再也不用被赶了

此次南京画家入驻句容宝华镇,江苏可一集团总经理钱晓征是联系人之一。1997年,钱晓征就在南京开了可一书店,随后又办了可一画廊,是南京画家们的老熟人,“看到快报的报道之后,我们觉得这么好的画家村就这样消失,实在太可惜了,所以想做点事。”

江苏可一文化艺术产业园项目是2009年镇江文化产业(北京)招商会签约的项目,由江苏可一集团投资,位于句容宝华镇,北面是312国道,东临宝华山国家森林公园,内有40多亩的自然水域。为了让画家们顺利入驻,可一集团和句容市、宝华镇相关方面商议,调整园区局部规划,将原来的印刷厂区域换成了画家村。

画家徐宏是钱晓征的邻居,也是第一个和钱晓征接洽的艺术家。首次交谈,钱晓征承诺会根据艺术家们的经济状况,以实际发生成本作为租售价格,“目前粗略估算,画家工作室的成本大约在7000元/平方米左右,所谓按照实际发生成本,就是按照7000元/平方米的价格出售。工作室层高7米,可以隔成两层,实际算下

来,也就3500元/平方米。关键是买下之后,艺术家们再也不用被赶来赶去。当然也可以租,租金会参照艺术家在幕府山时期的标准。”

画家目前还要“找地方”

昨天上午,著名艺术批评家李小山,以及毛焰、于小雨、赵勤等20多位南京画家参加了签约仪式。在签约仪式上,钱晓征表示:第一期画家村占地面积40多亩,建造40多个画家工作室,计划在2012年初建成。“从外观上看,工作室和别墅没有什么区别。与之配套的2万多平方米的艺术馆区,目前5000多平方米的可一美术馆已经进入施工阶段,计划在2011年底完工。”

句容方面伸出了橄榄枝,艺术家们高兴之余也有些发愁,因为幕府山的“大限”即将到来。“很快就要拆了,但句容的画家村要2012年才能建好,这段时期我们怎么办?”于小雨说。

快报记者 石磊

儿童电影节 儿童为电影配音

“江阴扬子江船业·第11届中国国际儿童电影节”正在江阴举行。昨天上午,中国国际儿童电影发展论坛开幕。为期两天的论坛将为各国学者和创作者提供交流经验的平台和启发新智的园地。

据了解,中国国际儿童电影发展论坛创设于2002年,迄今已举办4届。本次在江阴召开的电影节论坛也是迄今规模最大,来宾最多、论文水平最高的一次。此次论坛共有100多位嘉宾到场,其中外国嘉宾17位。此外,中国儿童少年电影学会名誉会长于蓝、陈锦口,本届电影节组委会副主任、江阴市委常委、宣传部长徐冬青出席论坛开幕式。

此外,为了选出孩子们最喜欢的电影,本届电影节坚持让孩子当主角,还特别“任命”了小评委。连日来,江阴小朋友用各种方式参与儿童电影节活动。昨天上午,21位江阴小朋友为自己喜爱的动画片配音,用独特的嗓音塑造了各式各样的动画角色。连这些动画片的主创人员都向小配音演员竖起了大拇指:“你们的配音比电影原声还质朴!”

快报记者 沈梅 特约记者 杨莎静

庆祝儿童节 “幼儿文学经典”推出

记者昨天获悉,为了庆祝儿童节,中国少年儿童新闻出版总社近日特别推出了《幼儿文学百年经典》系列丛书。

该丛书选取历年来的幼儿文学精品,作品范围涵盖幼儿童话、故事、散文、诗歌等各种体裁。中少社还大力邀请了国内一批优秀的儿童插画师为《幼儿文学百年经典》绘制了图画。同时,为了更加方便孩子们的分类阅读,出版社还特意将这套丛书分为蓝色系、深蓝色系、紫色系、红色系等,分别将它们纳入绿、红、黄三个颜色包装精美的“宝盒”中。

师文静

孟非说新 特别想和他学两句

搭档郭德纲



哥俩好 快报记者 泱波 摄

江苏卫视全新益智答题脱口秀节目《非常了得》6月8日21:20将播出,坐镇节目的是两大光头主持孟非和郭德纲。昨日孟非接受了记者的专访,当谈到节目最大的特色时,孟非笑称“就是两个主持人的光头”。

新搭档郭德纲与旧搭档乐嘉,孟非究竟和谁搭配更默契呢?不少观众对此比较关心。孟

非称,“与郭老师在默契上我打90分,打了满分于谦老师不干了。和乐师傅的合作比起来,肯定是完全不同的风格,没有可比性。郭老师的嘴皮子,可比我麻溜多了,他的语言天赋百年一遇。”既然孟非称郭德纲嘴皮子麻溜,那他是否会向郭德纲学相声呢?孟非告诉记者:“现在在一起合作节目,特别想和

他学两句,就看他收不收我这个徒弟了。”

谈及自己的心愿,热爱旅游和摄影的孟非笑说:“我一直梦想着退休以后能主持一档旅游节目,环游世界。所以,我特别羡慕我们节目中中了大奖的那些观众,能到世界各地去旅游。”

通讯员 蒋卓莹 快报记者 李谷

卵巢囊肿折磨五年 喜获免费援助解忧愁

昨天上午,又一位获得免费手术的患者马秀华,在南京八一医院妇产科微创中心接受了卵巢囊肿手术。这是江苏省女性健康关爱中心联合南京八一医院举办的“感恩母亲”系列公益活动全面开展以来,第七位免费手术援助的受益者。

★ 囊肿缠身 苦于无钱治病

今年49岁的马秀华,是南京六合人,早在五年前社区组织的一次体检中,就被查出患有卵巢囊肿,但当时并没有什么不良症状,再加上家庭贫困,生活担子重,因而没有进行治疗。五年来随着时间的推移,马秀华的症状逐渐加重,先是出现了月经不调,白带增多,后来竟然能用手触摸到腹部有个团块状的东西,紧接着小腹疼痛、尿频接踵而来。

因为身体关系,马秀华很多重活都不能做,家庭的重担都落到了老公

一个人身上,让这个家庭愈加艰难。她也曾想过手术治疗,但是手术费对她而言是一笔承担不起的开销,只能断断续续的采取药物治疗,可是吃了那么多药,却一直不见效。

★ “感恩母亲” 援助特困母亲重获健康

在南京上学的女儿,看在眼里,疼在心里,可是自己却无能为力,除了更努力的学习和多承担家务。一次偶尔的机会,她在报纸上看到南京八一医院可以为困难母亲免费治疗,拨打了4006813881咨询确定后,赶紧把这个好消息告诉了母亲。

经该院妇产科微创中心彭运兰医生详细检查发现,马秀华卵巢内长有两枚囊肿,一枚两厘米,另一枚却有九厘米大,并有继续增大的趋势。如此大的囊肿非常危险,极易发生破裂或者蒂扭转,从而需手术摘除囊肿甚至危及生命。

★ “奥洛克” 吸走囊肿不伤卵巢

在了解完马秀华的情况下,院方当即确定她为本次公益活动免费救助的十名患者之一,手术费医疗费用全免。专家会诊后,朱启江副主任医师为其采取了“奥洛克”导航微创电极系统进行手术,不开刀不住院,在导航仪的监控下,将微电极经自然通道,在无痛的状态下准确地吸出囊液,再通过电离作用,使得囊壁上皮组织失活,从而轻松祛除囊肿。

手术很成功,马秀华当天下午就出院了,第二天便能在医生的指导下正常生活,恢复快,以最小的创伤,为她还原了健康,不影响日后的生活。

据悉,除卵巢囊肿、子宫肌瘤、外阴白斑、宫颈疾病提供大幅度手术补贴甚至减免外,在6月8日前,还将为符合条件的患者提供更多的医疗援助,惠及金陵母亲。

妈妈 我们都会很好

在我十岁时,父母就离婚了,我和母亲相依为命。妈妈一个人把我带大不容易,不知道吃了多少苦,等我毕业工作了,母亲的心终于轻松了一点。我跟她说,我长大了独立了,现在对我们来说最重要的是她的健康。于是母亲坚持锻炼身体,还开始练习书法,让自己身心一起愉悦。

我想让母亲过好日子,于是拼命工作,努力挣钱。而且可能因为父亲的原因,我对婚姻多少有点恐惧,不知不觉就成了“大龄”剩女。这成了妈妈的心病,她健康也有所下降。

我不忍看到妈妈操心,于是开始接受相亲。在我遇见合眼缘的他,但是不知道如何进展时,妈妈突然被查出患有子宫肌瘤,据说要开腹治疗。我知道妈妈最怕疼了,何况是开刀。没想到他给我带来了好消息,说打听到南京八一医院妇产科可以不开刀治疗子宫肌瘤。一个大男人去打听妇科病,多不容易啊。

然后他陪我和母亲去看病,在路上他说如果我工作忙,他可以帮我照顾母亲,当时我们都以为要住院的。没想到在妇产科检查后,没有开刀就把肌瘤祛除了,而且子宫完好无损,当天下午就可以出院了。在

母亲笑着说,没有不舒服的时候,我看到他和我一起松了口气。接下来的日子,他常来看望母亲,按照医生的嘱咐照顾母亲,母亲也很配合。看到他对我这样细心,我很安心。他自己虽然工作也很辛苦,但还是尽量下班回家为我和母亲做好饭,等我回来一起吃。

在他的照顾下,母亲的身体比以前更好了,而且更快乐,因为她觉得我找到了一个值得托付终身的人,她说我的好就是她的好。虽然他不善言辞,不会说我们女孩子爱听的甜言蜜语,但是他用行动表示了他对我的好,我瞬间看到了幸福的未来。



有奖征文选登 老妈的健康生活

“痒”了的婚姻 向左还是向右



门诊故事

步入婚姻三年,杨洁和老公过得很幸福,但到了第四年,夫妻关系逐渐冷淡。原来一年前,杨洁的阴部和肛门周围出现了白斑,皮肤变得粗糙,后来因经常挠抓而开始溃烂,时常有烧灼般的疼痛,最痛苦的是“痒”。痒痒如影随形,这不仅让杨洁坐立难安,脾气变得暴躁,而且对夫妻生活失去了兴趣。老公对她暴躁的脾气渐渐失去了耐心,并对不和谐的

夫妻生活生出了诸多不满,导致两人矛盾连连,婚姻顿时陷入了危机。

虽然杨洁早已被确诊为外阴白斑,然而一直没有得以彻底治愈,眼见幸福婚姻处在十字路口,杨洁决定

好好解决矛盾的导火索“痒”。功夫不负有心人,之后她终于在南京八一医院妇产科微创中心找到了外阴白斑的克星——“奥洛克”超声聚焦刀。该疗法不开刀不住院,利用超声

波进行治疗,能够标本兼治,具有微创无痛、治疗时间短、效果显著、不留疤痕的特点,且不会损伤正常组织。治疗后才一个星期,痒痒已经基本消失,外阴皮肤渐渐恢复,随着疾病的治愈,没有了“痒”,婚姻又朝幸福的路上奔去。